

奥巴马、普京、卡梅伦谁送礼物最有“水平”

卡梅伦送礼屡屡挨批,此次访华也带来不少礼物

英国首相卡梅伦这次访华除了大谈经济议题,还带了不少礼物赠送给中国国家领导人。英国媒体随即盘点了卡梅伦近年送出的礼物和收到的礼物。事实上,各国领导人每次会面时互赠纪念品是合乎惯例的外交礼节。而五花八门的礼物更是为人们所津津乐道。 据半岛晨报



奥巴马

普京

卡梅伦

卡梅伦送普京一张照片被批“缺想象力”

今年5月,卡梅伦到俄罗斯索契,会晤俄罗斯总统普京,他送给普京的礼物甚至有些“雷人”。普京赠送给卡梅伦一瓶亚美尼亚白兰地酒,而卡梅伦的回礼则是一张两人观看伦敦奥运会柔道比赛的照片!这张照片拍摄于去年8月,当时普京造访伦敦,在畅谈国际大事之余,卡梅伦还邀请普京观看了伦敦奥运会的柔道比赛。众所周知,普京是柔道黑带高手,还是世界柔道联合会荣誉主席,普京和卡梅伦在观众席上谈笑风生。当男子100公斤级决赛中俄罗斯选手成功击败对手时,普京从座位上一跃而起,振臂欢呼。英国媒体认为,纵然普京很喜欢柔道,但送一张照片当礼物,实在“缺乏想象力”。

2012年3月,卡梅伦访问美国,向奥巴马

赠送了一张乒乓球桌,英国首相府发表声明称,这张乒乓球桌是“真正的英国产品”,作为伦敦奥运会举办之前的馈赠礼物最为恰当。但随后相关体育零售商表示,这张乒乓球桌实际上是中国制造的。奥巴马则向卡梅伦回赠了一个价值约2000英镑的烧烤架,并表示其每一个部分都是“美国制造”。这两件礼物看起来非常个人化且能体现双方的亲密关系。但实际上,无论是奥巴马还是卡梅伦都无法“享用”礼物,因为它们的价格都超过了英美所规定的领导人私人礼物价格的上限。超过上限都必须“上交”,如果两人想以个人身份收下上述礼物的话就必须自掏腰包,补差价将其买下。英国媒体于是调侃道:“所以,都是瞎费劲。”

奥巴马送布朗 25 盘 DVD 酿外交失误

美国总统奥巴马刚上任之初,在送礼物方面也屡屡出错。2009年3月初,时任英国首相布朗访问美国。奥巴马送给布朗的是25盘好莱坞大片影碟,包括《星球大战》、《公民凯恩》、《教父》、《愤怒的公牛》等,甚至还有《精神病患者》。这让英国媒体先是目瞪口呆,继而怒火中烧,可以说用“礼物门”来形容奥巴马那次外交失误都不为过。更火上浇油的是,这些影碟在英国任何一家店都能买到,由于美国和欧洲的视频制式有差异,全欧洲的DVD机都无法播放奥巴马的礼物。“礼物门”着实让奥巴马政府非常尴尬。布朗在返回英国的飞机上接到了奥巴马的电话,奥巴马委婉地表达了歉意。一些不愿透露姓名的美国官员也承认这太不合礼仪了。奥巴马的助手只得向英国方面解释称,“总统整日劳心于经济复苏而没休息好”。

2009年4月,奥巴马首次访问伦敦出席20国金融峰会,并拜访了英国女王伊丽莎白二世。这可以说是对奥巴马“送礼课”的一次检验。由于上次的“礼物门”让英国媒体依然如鲠在喉,他们在峰会举办前戏谑道“但愿他不是带着什么愚人节礼物来了”、“哦,希望女王爱看他那些影碟”。

这一次,奥巴马送给英国女王的礼物是苹果iPod播放器,里面存储了英国女王2007年访问美国时的照片以及奥巴马当选总统时的照片等。而里面存的那40首百老汇歌曲,被指给人一种“换汤不换药”的感觉。

据美国媒体7日报道,梦想参军的美国俄勒冈州女子道格拉斯得知自己体重不达标后,在15个月内甩肉110磅(约49.9公斤),终于于12月12日圆梦加入陆军。



卡梅伦送给奥巴马的乒乓球桌



卡梅伦送给默克尔一套英国品牌的茶具



奥巴马向卡梅伦回赠的烧烤架

普京给小布什送礼 价值高达4.5万美元

2003年9月,普京到戴维营同美国时任总统小布什举行会谈时,赠送了一件价值昂贵的礼物:美国43位总统的水彩肖像集。肖像集封面为红色天鹅绒,镶嵌着宝石;木制礼盒盖上是美国地图,全部由琥珀镶嵌而成。据美国国务院礼宾司估计,这本肖像集和木制礼盒价值高达4.5万美元。

此前的2003年5月28日,在圣彼得堡建城300周年纪念活动上,普京也向美国贵宾“慷慨大赠送”,其范围更扩大到了白宫高官,赖斯和白宫办公厅主任均收到了由圣彼得堡莱蒙索夫瓷器厂生产的茶具,每套价值为535美元。

无论是奥巴马还是卡梅伦都无法“享用”礼物,因为它们的价格都超过了英美所规定的领导人私人礼物价格的上限。超过上限都必须“上交”,如果两人想以个人身份收下上述礼物的话就必须自掏腰包,补差价将其买下。

巴勒斯坦女记者向总统“求婚” 批社会裙带关系

巴勒斯坦电视台一名女记者近日通过互联网向巴勒斯坦总统阿巴斯公开“求婚”,希望阿巴斯能够娶她。

在约旦河西岸城市拉姆安拉工作的伊曼·哈莉迪在社交网站“脸谱”上贴出一封写给阿巴斯的信,信中讽刺巴勒斯坦社会普遍存在的“裙带关系”,呼吁领导层为巴勒斯坦年轻一代着想。

哈莉迪在信中写道:“我是一名普通巴勒斯坦人的女儿……我向尊贵的

阿巴斯总统阁下求婚,因为只有这样,我才能过上体面的生活和受到社会公正的对待;也只有这样,我才能实现我的抱负和梦想。我的梦想和其他巴勒斯坦年轻人一样:可以找到一份体面的工作,不再承受巨大的经济负担,摆脱失业的困扰。”

她在信中批评裙带关系已成为巴勒斯坦社会的一种“生活方式”,恳请阿巴斯制止政府机构和非政府机构里存在的这一腐败现象。 据新华社

全球首家“冰超市”开张

全球首家用冰块建成的超市在12月的第一个周末正式开业,地点位于罗马尼亚首都布加勒斯特,数百种商品被摆上“冰货架”,供顾客选购。

这家超市位于市中心的乔治·埃内斯库广场,面积150平方米,从橱窗到货架全部用透明冰材制成,共耗费约80吨冰块。市民在这里可以选购包括酒水、食品、日用品和服装在内的500多种商品。

凭借晶莹剔透的冰橱窗、冰货架,这家超市被冠以世界首家“水晶冰超市”的美名。超市里最具特色的当属橱

窗展品,酒、饮料、面包、洗衣粉等全部被冰封在厚厚的冰砖内,吸引不少人驻足观赏。

冰超市建设计划始于今年7月。由于在罗马尼亚没能找到足够冰材,超市老板从波兰进口了部分冰砖。

一名工作人员告诉记者,冰超市营业时间为每天15时到22时。为确保超市正常运转,周围环境温度不得高于零下5摄氏度。不营业时,冰超市四周用帆布“外套”罩住,店内温度保持在零下25摄氏度。

据新华社

英国科学家拍到海豹拥抱“激吻”照片

英国一家组织最近对该国法尔恩群岛的野生动物进行了跟踪调查,拍摄到两头海豹在水中拥抱,进行激情“接吻”的场景。

据报道,法尔恩群岛由英国一个

自然保护团体拥有并进行管理与保护。该岛屿上生活着23种海鸟,此外,一种灰色的海豹每年秋天也会在这里繁衍后代。

据东南早报



美国女子为圆参军梦 苦练15个月减肥近百斤

个人在谈起海军时,都会将男性海岸警卫队成员描述得十分理想化。但当她意识到自己因体重过重而无法参军后,道格拉斯开始跟随一名比佛顿的中士及一群当地的士兵进行锻炼。她在头几个月每天运动2到3次,还对饮食进行了调整。

家住波特兰的道格拉斯在介绍自己以前的生活习惯时说,“我的运动就是走去商店买糖吃。”道格拉斯目前在俄勒冈动物园工作,她称减肥的过程虽然很艰辛,但最终还是坚持下来了。

她说:“我记得我曾经有段时间不想锻炼,只想坐在沙发上吃披萨。我就是不想减肥。我曾经有数天或数周是那样的状态。”而现在,道格拉斯称她爱上了运动,对于作为陆军新兵的新生活充满了期待。

她说:“我希望去执行任务,我想环游世界,我想过军旅生活。”她还表示,自己想尽可能久地呆在军队里。她说:“我想穿上制服开始奔跑,我要看看我能走多远。”

道格拉斯是在去年乘船参加一次旅行时萌生了参军的想法,她发现每

据中新网

